

У НАС В ГОСТЯХ – ПИСАТЕЛЬ

Недавно в библиотеке им. Зощенко состоялась встреча с ленинградским писателем Михаилом Кураевым. Приятно было видеть среди взрослых читателей учеников старших классов. И это не случайно. Многие преподаватели русской литературы включают в школьную программу произведения М.Кураева. А их у него немало: Это «Зеркало Монтачки» - криминальная сюита, «Капитан Дикштейн», где достоверно описан Кронштадский мятеж, повесть «Жребий 241» и автобиографическая повесть «Блокада».

Михаил Кураев более 30 лет проработал на «Ленфильме», им написано 20

сценариев к фильмам.

Разговор получился интересный и необычный, а причиной послужила встреча со школьником, который дал необычную характеристику творчеству Н.В.Гоголя. Отсюда пошел разговор о «Сорочинской ярмарке», «Тарасе Бульбе». И, как сказал сам автор, последнее время он научился читать и вчитываться в произведения. Так, после просмотра спектакля «Вишневый сад», он спросил известного режиссера Л.Додина, каковы же размеры этого «Вишневого сада»? Додин ответить не смог, хотя в пьесе точно указано, что площадь сада составляет 100 десятин (иначе 15 км. в длину и 1 км в ширину). Вот такой был вишневый садик?!

Заканчивая встречу, М.Куравев сказал, что русская литература необычайно богата своими традициями. Только четырехтомник биографического словаря «Русские писатели 1800-1917г.г.» включает 3500 имен. И нам стоит помнить об этом наследии.

**Н.ФРОЛОВА,
библиотекарь**



Софа, Григорий
и моя -
Дорогим сестрорегтай

М.Кураев